

## ХОРЕОГРАФУ ЭЛЬДАРУ АЛИЕВУ ВРУЧЕНА ПРЕМИЯ «ДУША ТАНЦА»

Нашему соотечественнику, всемирно известному хореографу, заслуженному деятелю искусств России, художественному руководителю балетной труппы Приморской сцены Мариинского театра Эльдару Алиеву вручена премия «Душа танца».

Как сообщает Day.Az со ссылкой на сайт театра, церемония награждения и гала-концерт состоялись на основной сцене Московского академического музыкального театра. Эльдару Алиеву была вручена награда в номинации «Рыцарь танца». Также в рамках вечера солисты балетной труппы Приморской сцены показали московской публике хореографическую композицию «Вдохновение» на музыку Сергея Рахманинова в постановке Эльдара Алиева.

Отметим, что премия «Душа танца» учреждена в 1994 году российским журналом «Балет» совместно с Министерством культуры России. При殊дается ежегодно в четырёх номинациях: «Звезда балета», «Рыцарь танца», «Учитель» и «Пресс-лидер» - за достижения в развитии российского хореографического искусства.

Эльдар Алиев родился в Баку, окончил Бакинское хореографическое училище, а позднее — педагогическое отделение Академии Русского балета имени А.Я.Вагановой в Санкт-Петербурге. В 1979–1992 годах — ведущий солист Кировского (Мариинского) театра. В его творческом багаже - ведущие партии бале-



тов «Дон Кихот», «Легенда о любви», «Корсар», «Лебединое озеро», «Баядерка», «Спартак» и многие другие.

Гастрольная география Эльдара Алиева охватила более 40 стран мира и самые престижные сцены: Кеннеди-центра в Вашингтоне, Метрополитен-оперы в Нью-Йорке, Парижской оперы, Римской оперы, Ла Скала в Милане, Корент-Гардена и Театра Колизеум в Лондоне, Берлинского оперного театра, Театра Беллас Артес в Мехико, Театра Колон в Буэнос-Айресе, Сиднейского оперного театра и др. Его исполнительская карьера также включала выступления в качестве приглашённого солиста балетных трупп Большого театра и Австралийского балета. Э.Алиев был приглашённым консультантом, балетмейстером и хореографом ведущих балетных трупп Европы, Азии и Америки. Как танцовщик работал с величайшими хореографами современности: Ю.Григоровичем, Р.Пети, М.Бежаром, А.Алонсо, О.Виноградовым и др.

С 2015 года Эльдар Алиев — главный балетмейстер Приморской сцены Мариинского театра.